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Défis de Noël 11 CP 

Calcule et colorie selon le code. 

Défis de Noël 2 CP 

Enigme  

Lis le texte, colorie les dessins et écris ta réponse. 

Basile n’aime pas s’habiller toujours de la même manière. 
Il a : 

 Une casquette rouge et une casquette bleue, 

 Un pantalon vert et un pantalon noir, 

 Une chemise jaune et une chemise violette. 

Combien de tenues différentes Basile peut-il faire en mettant 
à chaque fois : une casquette, une chemise et un pantalon? 
 

► Basile peut avoir .......... tenues différentes. 
 


